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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Атака на Дніпро та Одесу: пошкоджені будинки,
поранені люди

Вночі 18 травня російські терористи здійснили чергову масовану атаку по Україні, внаслідок якої
постраждали Дніпро та Одеса.

У Дніпрі під ударом опинився житловий квартал. За словами начальника
Дніпропетровської ОВА Олександра Ганжі, місто перебувало під безперервними атаками з вечора 17
травня — спочатку ударними БпЛА, а згодом балістичними та крилатими ракетами. Попередньо,
зафіксовано влучання у житлову забудову. 

Станом на ранок повідомляється про поранених. Спочатку було відомо про одного госпіталізованого та
кількох постраждалих, які перебували на амбулаторному лікуванні. Згодом кількість поранених зросла
до дев’яти, серед них — 10-річний хлопчик. Частина постраждалих госпіталізована, решта лікується
амбулаторно. Усі перебувають у стані середньої тяжкості.

https://t.me/dnipropetrovskaODA/29485


Фото: Одеса/Сергій Лисак

Паралельно під ударом опинилася Одеса. Ворог атакував місто ударними безпілотниками з акваторії
Чорного моря. Унаслідок обстрілу пошкоджено житлові будинки, а також будівлі навчальних
закладів — ліцею та дитячого садка.

За попередніми даними, в Одесі постраждали щонайменше двоє людей, серед них — дитина та
дорослий. На місцях працюють екстрені служби, масштаби руйнувань уточнюються.
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Общее количество просмотров: 152

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

Политика «"Арешт" Олени
Зеленської: Антикорупційні органи
прокоментували інформацію» 07:38

Происшествия «ЛГБТ-активісти
намагалися зірвати презентацію
книги командира батальйону
«Братство»» 17:34

Общество «Покроковий алгорит
дій для військових після поверне
з полону – пояснення Міноборон
13:26
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